
Пропонуємо взяти участь в конкурсі "100 кращих товарів України" 

Запрошуємо підприємства міста Києва взяти участь у Всеукраїнському конкурсі якості
продукції (товарів, робіт, послуг)  – “100 кращих товарів України”  у 2010 році!

    

Конкурс  проводиться відповідно до Указів Президента України від 13.07.2005
№1105/2005 «Про заходи щодо вдосконалення діяльності у сфері технічного
регулювання та споживчої політики», від 23.02.2001 №113 “Про заходи щодо підвищення
якості вітчизняної продукції”, Постанови Кабінету Міністрів України від 16.11.2001 №1502
„Про щорічний Всеукраїнський конкурс якості”, Концепції державної політики у сфері
управління якістю продукції (товарів, робіт, послуг), затвердженої розпорядженням
Кабінету Міністрів України від 17.08.2002 № 447-р.

    

Офіційними організаторами Конкурсу є Держспоживстандарт України за сприяння Ради
Міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських
державних адміністрацій.

         

Основними завданнями Конкурсу є:

    
    -    визначення на конкурсній основі кращих зразків української продукції (товарів,
робіт, послуг);     
    -    сприяння виробництву високоякісної та конкурентоспроможної вітчизняної
продукції (товарів, робіт, послуг), насичення якісною продукцією ринків України,
задоволення потреб та очікувань споживачів,     
    -    підтримки ініціатив і зусиль товаровиробників щодо поліпшення якості продукції
(товарів, робіт, послуг);     
    -    створення сприятливих умов щодо розробки та впровадження на підприємствах, в
організаціях та установах України систем управління якістю, систем екологічного
управління, а також інших сучасних систем управління;     
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    -    поширення та пропагування досвіду підприємств та організацій, які виробляють
якісну продукцію (товари, роботи, послуги);     
    -    підвищення інформованості органів влади, підприємств (організацій), громадських
організацій, засобів масової інформації та населення щодо якісної вітчизняної продукції
(товарів, робіт, послуг) та її виробників.     

  Учасниками Конкурсу можуть бути українські підприємства (організації), які
добровільно виявили бажання одержати об`єктивне, компетентне та авторитетне
свідоцтво про високу якість своєї продукції.  

Конкурс буде проводитись в два етапи - на регіональному та загальнодержавному
рівнях   за номінаціями:

      
    -  продукція (групи: продовольчі товари; промислові товари для населення; товари
виробничо-технічного призначення,  вироби народних художніх промислів);   
    -  роботи або послуги, які виконуються або надаються у побутовій та виробничій
сферах.   

    

Організаційно - методичне забезпечення конкурсу, який офіційно оголошений
Головною конкурсною комісією з 01 березня 2010 року, на регіональному рівні у м. Києві
буде здійснювати ДП
«Укрметртестстандарт».

    

Заявки на участь у Конкурсі приймаються Регіональною конкурсною комісією

    

за адресою: 03115, м.Київ, вул. Краснова, 7/1, к. 211А., 

    

за факсом: 423-98-57, 423-98-23.

    

Кінцевий термін подання заявки та документів – 31 травня 2010 року.

    

Організаційний внесок за участь у Конкурсі на регіональному рівні підприємства та
організації м. Києва не сплачують.
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Більш докладно з умовами Конкурсу можна ознайомитись на сайті
Держспоживстандарту: www.dssu.gov.ua, у розділі "Конкурс 100 кращих товарів
України", та звернувшись до ДП «Укрметртестстандарт» за адресою: 03115, м. Київ, вул.
Краснова, 7/1, кімн.211А, 211Б, 210, або за телефонами: 423-98-57, 452-34-03 (контактна
особа Гордєєва Світлана Дмитрівна), 423-20-11 (контактна особа  Харламов Олег
Порфирович), тел. 423-90-80 (контактна особа Кузьменко Людмила Олексіївна).

  

Раді вітати Вас серед учасників Конкурсу!
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